

ТОСЛБ НАРОДНОГО ТЕАТРА

В спектаклях Новосибирского театра музыкальной комедии, гастролирующего в Перми, играет солист Московского театра оперетты заслуженный артист РСФСР А. З. Горелик. Немногие знают, что Александр Горелик много лет жил и работал в Перми.

Во Дворце культуры имени Свердлова состоялась встреча заслуженного артиста республики с коллективом Народного театра музыкальной комедии, со старыми товарищами. Здесь, в этом коллективе, слесарь-наладчик начал путь в искусство.

Долго рассказывал Александр Зиновьевич о своей жизни, о своем творческом пути, о планах Московского театра оперетты.

Коллективу Народного театра артист дал несколько советов о подборе репертуара. Аплодисментами встретили участники встречи обещание своего земляка приехать и спеть в нескольких спектаклях Народного театра. Артисты из Перми устроили для А. Горелика своеобразный концерт.

Александр Зиновьевич проводит на Урале свой отпуск и одновременно играет в спектаклях наших сибирских гостей. Ему очень нравится город, где прошла его юность, и будем надеяться, что мы еще не раз услышим А. Горелика в Перми.

А. ПАШКОВ.

ЗВЕЗДА
г. ПЕРМЬ

21 АВГ 1964